

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ШБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.01.02	Національна економіка	120	4	24	24		+	72	залік	Метіль Т.К., викладач

Завдання курсу: оволодіння основними економічними концепціями, що лежать в основі формування економічної політики держави; вивчення методів макроекономічного аналізу і розуміння національної економіки як цілісної взаємопов'язаної системи макро-ринків; порівняння різних підходів (економічних шкіл) до розуміння функціонування національної економіки; обговорення ефективності економічної політики держави.

Результати навчання:

знати: основні теоретичні положення та ключові концепції всіх розділів дисципліни, моделі, напрями і тенденції розвитку національної економіки; розуміти основні проблеми національної економіки, бачити їх різноманіття та взаємозв'язок з процесами, що відбуваються в суспільстві;

способи аналізу вихідних даних для розрахунку економічних та соціально-економічних показників діяльності господарюючих суб'єктів, способи вирішення економічних завдань;

вміти: аналізувати соціально значущі проблеми і процеси, що відбуваються у національній економіці, і прогнозувати можливий їх розвиток в майбутньому; аналізувати та інтерпретувати дані вітчизняної і зарубіжної статистики про соціально-економічних процесах і явищах, виявляти тенденції зміни соціально-економічних показників; збирати, аналізувати і обробляти вихідні дані для розрахунку економічних та соціально-економічних показників діяльності господарюючих суб'єктів і рішення економічних задач на національному рівні.

Анотація дисципліни. Предмет теорії національної економіки. Типи національних господарських систем. Формування національної моделі економіки. Система потенціалів національної економіки. Структура та інфраструктура національної економіки. Міжгалузеві комплекси в національній економіці. Регіональні комплекси в національній економіці. Відтворення і збалансованість національної економіки. Саморегулювання національної економіки. Національна економічна безпека. Міжнародні відносини національної економіки. Прогнозування і стратегічне планування як умови ефективного управління національною економікою. Соціальні основи національної економіки.

Пререквізит: Економіко-математичні методи та моделі. Макроекономіка. Мікроекономіка.

Кореквізит: Планування і контроль діяльності підприємства. Управління витратами. Організація виробництва.